

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Городской штамп

Орган парткома, дирекции и завкома профсоюза Алтайского тракторного завода имени М. И. Калинина.

Неустанно внедрять опыт Лидии Корабельниковой

Патриотический почин бригадира московской фабрики «Парижская Коммуна» Лидии Корабельниковой, появившейся на борьбе за комплексную экономию сырья и материалов, имеет огромное народно-хозяйственное значение. Сейчас миллионы трудящихся страны включились в борьбу за экономию материалов, сырья, топлива, энергии, чтобы дать больше продукции, умножить богатства нашей Родины.

Почин Лидии Корабельниковой был подхвачен и некоторыми рабочими нашего завода. Борьба за экономию заготовок и особенно инструмента ведут в зуборезном цехе. Фрезеровщица З участка тов. Галкина в мае сэкономила инструмент и в первой декаде июня работает не получая инструмента в кладовой. Токарь - скоростник этого же цеха тов. Шевцов в первой половине мая сэкономил инструмента столько, что работает до сего дня без получения его в кладовой. Фрезеровщица моторного цеха тов. Киреева с 1 июня работает на инструменте, который она сэкономила в мае. Значительных успехов в апреле и мае по экономии заготовок и инструмента добилась бригада тов. Запорожан (зуборезный цех).

Каждому должно быть ясно, что это чрезвычайно ценное начинание имеет особо важное значение для улучшения экономики нашего завода. Ведь ни для кого не секрет, что у нас частично перерасходуется большое количество металла, других материалов, инструмента.

Как ни странно, но еще многие руководители цехов проявляют нетерпимое безразличие — не принимают никаких мер, чтобы всячески расширять все производственные участки ценный опыт Лидии Корабельниковой. В зуборезном, моторном, автоматом цехах хозяйственные, партийные и профсоюзные руководители успокоились на том, что по методу Корабельниковой работают отдельные стахановцы, а в прессовом, чугунолитейном, сталелитейном и других цехах совершенно не внедряется опыт работы по комплексной экономии материалов.

Почему? Ответ может быть один: многие руководители цехов, партийные и профсоюзные организации проявляют явную недоделку нового патриотического движения и не утруждают себя тем, чтобы организовать повседневную борьбу за экономию на всех участках цехов.

Отдел труда и зарплаты (начальник тов. Плакотник) и комиссии зарплаты завкома профсоюза (руководитель тов. Коробейников) пора убрать всякие рогатки с пути внедрения ценного опыта и широко распространить почин Лидии Корабельниковой на все цехи завода.



Многостаночница Евдокия Вагина на третьем участке зуборезного цеха систематически выполняет свои смешные нормы на 180-200 процентов.

В стахановскую декаду в честь сессии Верховного Совета ССР она намного повысила производительность труда. 7 июня она выполнила две с половиной смешные нормы.

На снимке:
Е. Вагина.

Фото А. Афониной.

Трудовые успехи транспортников

Высокие производственные подарки ко дню открытия первой сессии Верховного Совета ССР готовят многие стахановцы транспортного цеха.

Токарь паровозного депо Василий Алексеевич Каменев, работая на двух станках, в дни стахановской декады обеспечил бесперебойную работу слесарей при ремонте паровоза № 2119 Николай Игнатьевич Татьянин. Изо дня в день перевыполняя смешные задания по расстановке вагонов с грузом на фронты выгрузки и на уборке полянника, он за 5 дней июня выполнил задание первой декады.

— Мы будем работать так, чтобы ко дню открытия первой сессии Верховного Совета ССР выполнить задание июня, — говорят стахановцы транспортного цеха.

М. ЕРОШИН,
секретарь партбюро транспортного цеха.

На стахановской вахте

Стахановцы сменили мастера тов. Кудриковой в автоматом цехе — сверловщица тов. Дурнева, токарь тов. Бучнева, фрезеровщица тов. Шпакова и шлифовщица тов. Помошникова, включаясь в социалистическое соревнование в честь сессии Верховного Совета ССР, взяли на себя обязательство — добиться ежедневной выработки не ниже 190 процентов нормы. За это время смена мастера тов. Кудриковой два раза была запечатана на заводскую Доску Почета.

А. Петров.

ИЗВЕЩЕНИЕ

11 июня, в 10 часов 30 минут утра, в клубе завода открывается 8 заводская комсомольская конференция.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет завкома комсомола (Донладник — секретарь ЗК ВЛКСМ тов. Чумак).
2. Выборы завкома комсомола.

8-й год издания

Пятница

9

июня

1950 года

№ 67 (701)

Выходит по средам, пятницам и воскресеньям

Цена 10 коп.

Навстречу сессии Верховного Совета ССР



ПО ПРЕДСТАВЛЕНИЮ ДИРЕКЦИИ, ПАРТКОМА И ЗАВКОМА ПРОФСОЮЗА НА ДОСКУ ПОЧЕТА ЗАНОСЯТСЯ ОТЛИЧИВШИЕСЯ В СОЦИАЛИСТИЧЕСКОМ СОРЕВНОВАНИИ В ДНИ СТАХАНОВСКОЙ ДЕКАДЫ:

За 6 июня

Коллективы цеха шасси (2 раза) (начальник тов. Жуков, секретарь партбюро тов. Улисов, председатель тов. Подчесов, секретарь комсомольской организации тов. Наумушкин) и автоматного цеха (3 раза) (начальник тов. Либанов, секретарь парторганизации тов. Васянин, председатель тов. Кислов, зам. секретаря комсомольской организации тов. Качурова К.).

ЛУЧШИЕ УЧАСТИ

По автоматному цеху — смена мастера тов. Игнатенко (2 раза).
По кузнецкому цеху — участок старшего мастера тяжелой кузницы тов. Кузнецова.

По цеху шасси — смена участка стального бруса мастера тов. Федоренко (2 раза).

По моторному цеху — участок старшего мастера тов. Бессонова.

По зуборезному цеху — смена мастера тов. Бородина.

По тракторомеханическому цеху — смена мастера тов. Дмитриева.

ЛУЧШИЕ БРИГАДЫ

По чугунолитейному цеху — бригада формовщиков тов. Фирсова.

По сталелитейному цеху — бригада стерженников тов. Ухмыловой.

По кузнецкому цеху — бригада штамповщиков тов. Грибова.

По инструментальному цеху — бригада слесарей тов. Якимец.

По деревообделочному цеху — бригада кабинчиков тов. Дорожковой.

В индивидуальном соревновании лучших показателей достигли:

По чугунолитейному цеху — формовщица тов. Барышникова (2 раза).

По модельному цеху — фрезеровщик тов. Черепанов.

По моторному цеху — фрезеровщица тов. Киреева (2 раза).

По зуборезному цеху — токарь тов. Вагина.

По тракторосборочному цеху — слесарь-сборщик тов. Кутенев.

По прессовому цеху — трубопрокатчик тов. Левкин.

По тракторомеханическому цеху — токарь тов. Смирнов.

По цеху шасси — фрезеровщик тов. Скаков (2 раза), токарь тов. Петров (2 раза).

По автоматному цеху — сверловщица тов. Страдателева (2 раза).

За 7 июня

Коллективы цеха шасси (3 раза) (начальник цеха тов. Жуков, секретарь партбюро тов. Улисов, зам. председателя тов. Пекинов, секретарь комсомольской организации тов. Наумушкин) и кузнецкого цеха (2 раза) (начальник цеха тов. Бурман, секретарь партбюро тов. Литвинов, председатель тов. Зотов, секретарь комсомольской организации тов. Шаронов).

ЛУЧШИЕ УЧАСТИ

По цеху шасси — смена мастера участка стального бруса тов. Орлова.

По кузнецкому цеху — смена мастера легкой кузницы тов. Примак (3 раза).

По автоматному цеху — смена мастера тов. Островского.

По тракторомеханическому цеху — смена мастера тов. Савинского.

По моторному цеху — смена мастера тов. Головко.

По чугунолитейному цеху — смена мастера тов. Зайко С.

ЛУЧШИЕ БРИГАДЫ

По чугунолитейному цеху — бригада формовщиков тов. Теслина.

По сталелитейному цеху — бригада выбивщиков тов. Юхновец (2 раза).

По кузнецкому цеху — бригада штамповщиков тов. Туголукова.

По цеху шасси — бригада наладчиков тов. Ситникова.

По транспортному цеху — бригада грузчиков тов. Лопатиной.

В индивидуальном соревновании лучших показателей достигли:

По прессовому цеху — сверловщик тов. Шуличенко.

По зуборезному цеху — токарь тов. Ялова, шлифовщик тов. Аксенов.

По ремонтно-механическому цеху — токарь тов. Грищенко (2 раза).

По автоматному цеху — сверловщица тов. Рогина.

По тракторомеханическому цеху — протяжчик тов. Панченко.

По цеху шасси — расточник тов. Маганов, фрезеровщик тов. Бычков.

По тракторосборочному цеху — слесарь-сборщик тов. Задорожный.

По моторному цеху — сверловщик тов. Трубников.

ПРОВЕРЯЕМ ВЫПОЛНЕНИЕ ВЗЯТЫХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

В СОРЕВНОВАНИИ ГОРОДОВ АЛТАЯ

Забытое строительство

Еще в 1946 году строители треста № 46 (управляющий тов. Соколов, главный инженер тов. Попков) начали строить на Восточном поселке прачечную. Согласно плану, утвержденному еще в начале строительства, прачечную нужно было сдать в эксплуатацию в 1948 году. Однако в 1948 году строители построили корпус здания, сделали только крышу, окна и двери. Затем строительство по каким-то причинам совершенно прекратилось.

Около двух лет помещение, построенное для прачечной, строители использовали как общежитие, хотя для жилья оно совершенно непригодно.

В настоящее время строительство прачечной законсервировано и находится в запущенном состоянии. Достаточно сказать, что установленные в свое время строителями стекла в окнах все перебиты. Больше того, многие оконные рамы и двери изломаны. Зимой все помещения прачечной было забито снегом, весной со стен обвалилась штукатурка. Промокшие полы подверглись гниению. Сейчас не трудно определить, сколько впустую затрачено государственных средств.

Эта маленькая история строительства рассказана не

только для тов. Соколова, начальника УКСа завода тов. Чехлыкова, но и для городского прокурора тов. Дмитриева.

Недавно трудящиеся нашего молодого растущего города, стремясь внести еще больший вклад в дело досрочного выполнения послевоенной сталинской пятилетки, в дело дальнейшего укрепления экономической мощи и расцвета культуры нашей Родины, выступили инициаторами в социалистическом соревновании городов Алтайского края. В соответствии с обязательствами в соревновании городов Алтая, прачечную на нашем заводе необходимо закончить к 1 сентября. Срок реальный.

Однако руководители стройучастка треста (начальник тов. Волынцев), которые должны заниматься окончанием строительства не знают, что делать, так как средства, отпущенные на строительство прачечной, почти все израсходованы.

Управляющий трестом тов. Соколов и секретарь партбюро тов. Александров хорошо знают, что строительство прачечной находится в запущенном состоянии, что создается угроза невыполнения взятого обязательства. Вме-

сте с тем, меры никаких не принимают. Следует также указать на безответственное отношение руководителей УКСа, при попустительстве которых занялось строительство важнейшего коммунального объекта.

Сейчас для того, чтобы обеспечить выполнение взятого обязательства руководителям УКСа совместно с руководством треста необходимо решить вопрос о дальнейшем финансировании строительства, составить подробный график окончания работ и установить строгий контроль за его выполнением.

Вызывает также удивление безразличное отношение и профсоюзных организаций стройтреста и завода к строительству прачечной — учреждения, которое призвано улучшить культурно-бытовые условия трудящихся.

Администрация и партийная организация стройтреста № 46 обязаны обеспечить своевременное окончание строительства и сдачу в эксплуатацию прачечной на Восточном поселке завода в сроки, указанные в обязательствах трудящихся нашего города в соревновании городов Алтая.

И. Нарзан.

Стахановка
Екатерина Галкина

На третьем участке зуборезного цеха работает зубодобелница молодая работница Екатерина Галкина, бывшая воспитанница школы ФЗО. За два года тов. Галкина стала высококвалифицированной работницей.

Но не сразу дались ей производственные успехи. Много трудностей стояло на пути к стахановской работе.

Екатерина Галкина вспоминает, как в начале своей работы в цехе у нее было 25 процентов брака продукции.

«В чем причина? — спрашивала Екатерина.

— Ты неправильно пользуешься мерительным инструментом, — сказал ей старший мастер тов. Бредлер, — ставишь его не ровно, а на перекос, поэтому зубья у одних деталей получаются полными, у других — прославленными. Затем он показал ей как нужно пользоваться мерительным инструментом.

Молодая работница старательно выполняла советы мастера. Брак уменьшился на половину. Тов. Галкина поняла, что вся причина брака заключается в том, что она недостаточно изучила станок. С тех пор она стала работать на стахановскую вахту в честь первой сессии Верховного Совета СССР, стахановка Екатерина Галкина взяла на себя обязательство — добиться производительности труда не ниже 170 процентов в смену. И она с честью выполняет свое обязательство. 5 и 6 июня свои смешные задания тов. Галкина выполнила на 170 процентов. Ее имя занесено на цеховую Доску Почета.

П. Логинов.
председатель цехкома профсоюза зуборезного цеха.

Многие колхозы Туркмении уже закончили косовицу ячме-

Два участка —
два результата работы

Детали 05-1 и 21-7 обрабатываются на участке мастера тов. Садовничего в моторном цехе. С начала 1950 года эти детали как на сборку моторов, так и в запасные части подаются с большими перебоями. Чем обяснять, что тов. Садовничий не выполняет производственный план?

Основная причина плохой работы участка заключается в низкой производственной дисциплине и плохой организации труда. Коммунист тов. Садовничий не проводит на своем участке массово-политической воспитательной работы, что привело к полной дезорганизации коллектива.

Вместо того, чтобы бороться за качество выпускаемой продукции, тов. Садовничий сам нарушает технологию на обработке целого ряда деталей. Поэтому брак на участке все время увеличивается.

Весь участок завален бракованными деталями. Многие станки грязны, а поэтому часто выходят из строя. Мастер тов. Садовничий не мобилизует коллектив на борьбу за культуру производства и за качество выпускаемой продукции, молодым рабочим он не оказывает помощи в повышении производительности труда и освоении специальности.

Рядом с участком тов. Садовничего находится участок тяжелых деталей, которым руководят наладчики тт. Розакова и Жеребятев. Несмотря на сложность и трудоемкость обрабатываемых деталей, участок тт. Розакова и Жеребятева систематически выполняет и перевыполняет производственные задания.

Успех участка в правильной организации труда. На участке ежедневно проводятся производственные совещания, где весь коллектив обсуждает производственные вопросы и принимает меры к ликвидации недостатков.

Стахановцы участка тт. Розакова, Митрошина и Фоминих свои смешные нормы выполняют не ниже 150 процентов.

Смены наладчиков тт. Розакова и Жеребятева, став на стахановскую вахту в честь первой сессии Верховного Совета СССР, заключили между собой договор о социалистическом соревновании, который ежедневно проверяется.

Лучшие стахановцы участка получают переходящие красные вымпеля.

Производительность труда каждого рабочего ежедневно заносится на доску показателей, что дает возможность каждому рабочему знать свою выработку.

Мастеру тов. Садовничему нужно научиться у тт. Розакова и Жеребятева как организовать труд на участке,

как вести массово-воспитательную работу и укрепить трудовую и производственную дисциплину среди своего коллектива.

Г. Морковин,
фрезеровщик участка тяжелых деталей моторного цеха.

ПОРОДНОЙ СТРАНЕ

Первый хлеб государству

На полях нашей Родины зреет обильный урожай. Во многих южных районах страны приближается уборка, а в отдельных местах уже начался сбор урожая.

В долинах и предгорьях Таджикистана созрели озимые хлеба, во многих районах республики ведется уборка ячменя. Колхозники Дагана-Кинского района первыми приступили к косовицце. С самого начала уборки в этих колхозах организован обмолот и сдача хлеба государству. В первый день сдали колхоз имени «Правды» доставил на заготовительный пункт 70 центнеров высококачественного зерна.

В Узбекской ССР на полях колхозов Кашика-Дарынской области вывезен весь комбайновый парк. С первого дня уборки комбайнеры включились в соревнование за отличное качество работы. Водитель комбайна из первой Бешкентской МТС Хамид Курбанов обязался в честь сессии Верховного Совета СССР убрать за сезон комбайном «Сталинец» 1200 гектаров хлеба.

Многие колхозы Туркмении уже закончили косовицу ячме-

ни на поливных участках. Колхозники села Багир, Ашхабадского района, получили по 120 пудов ячменя с гектара.

Приближается пора жатвы хлебов в важнейших зерновых районах страны. В Крыму и на черноморском побережье Украины озимая пшеница достигла

молочной спелости. Завершаются последние приготовления к уборке. Труженики колхозов, совхозов и МТС берут обязательства — быстро и без потерь убрать урожай, досрочно выполнить план хлебопоставок.

(ТАСС).



Лауреат Сталинской премии А. Чутких знакомит делегацию студентов московского текстильного техникума с опытом своей работы.

Фото Д. Чернова.

Прессклуб ТАСС.

Закончился конкурс на лучший проект вентиляции

Недавно закончился обявленный на заводе конкурс на лучший проект вентиляции для плавильного пролета сталелитейного цеха. Цель конкурса — создать наиболее эффективный проект вентиляции для резкого улучшения условий труда в плавильном отделении.

Конкурс значительно активизировал техническую мысль на заводе. Жюри конкурса получило большое количество предложений для решения поставленной задачи.

Заводское жюри конкурса рассмотрело все представленные предложения по устройству вентиляции и признало наиболее рациональной и эффек-

тивной конструкцию зав. бюро оборудования отдела главного механика тов. Ивкина и конструктора тов. Шамис.

За проявленную инициативу в создании эффективной конструкции вентиляции директор завода премировал тт. Ивкина и Шамис по 500 рублей.

Директор завода в своем приказе выразил также уверенность, что рационализаторы и инженерно-технические работники завода будут продолжать творческую работу для усовершенствования своих предложений по созданию конструкции вентиляции в плавильном отделении сталелитейного цеха.

Кружок ДОСАВ в общежитии

Учитывая большое стремление молодежи к изучению авиации, завком комсомола организовал при б/домоуправлении кружок ДОСАВ. На первом организационном собрании руководителем кружка выделена рабочница ТЭЦ тов. Бутковская.

С первых дней работы кружок развернул активную деятельность. 31 мая на занятиях кружка с беседой «Наша Родина — родина авиации» выступил инструктор горкома ДОСАВ тов. Балашов. В конце беседы ему было задано много вопросов, на которые он дал ясные ответы.

На днях кружковцы побывали в городском комитете ДОСАВ. Здесь они ознакомились с моделями самолета, мотора и парашютом. Возвращаясь с экскурсии, кружковцы

оживленно обсуждали увиденное ими, высказывая свои планы на будущее. Молодая рабочница Таня Королева сказала своим подругам:

— С сегодняшнего дня я начинаю усиленно заниматься. Буду посвящать каждый свободный час изучению специальности радиста.

Подобные желания выразили и другие девушки. Юношей больше привлекает овладение знаниями пилота, автомотористов.

Кружок ДОСАВ быстро разрастется. В него вступают все новые и новые юноши и девушки.

Сейчас кружок состоит из 45 человек.

Н. Федоренко,
политвоспитатель общежития ЖКО.

СОВЕТЫ ВРАЧА

Пищевые отравления

В летнее время чаще, чем в другое время года, бывают случаи отравления после того, как поели мясное или рыбное блюдо. Отравиться можно и тогда, когда по виду мясо или рыба, из которых приготовлялись блюда, казались вполне доброкачественными. Даже в свежем мясе или рыбе могут быть микробы, вызывающие отравления. Чаще всего это бывает в том случае, когда животное было забито из-за болезни. Вот почему при покупке мяса на рынке надо следить, чтобы на нем было клеймо ветеринарного надзора.

Мясные и рыбные продукты приготовленные из них блюда надо хранить на холоде, так как при низкой температуре микробы медленнее размножаются. Летом мясо надо сейчас же употреблять в пищу. Хранить его некоторое время можно лишь в том случае, если есть ледник или погреб.

Очень важно правильно готовить мясные и рыбные блюда. Микробы, вызывающие отравления, гибнут при более или

последней выступлений
«БОЕВОГО ТЕМПА»

«В цехе шасси неудовлетворительно руководят профсоюзной работой»

Под таким заголовком в газете «Боевой темп», в № 62 от 28 мая была опубликована корреспонденция тов. Новоселова об отсутствии партийного руководства работой профсоюзной организации цеха шасси.

Секретарь партийного бюро цеха тов. Улисов сообщил редакции, что факты, указанные в корреспонденции, действительно имели место. Сейчас осуществляются мероприятия, направленные на устранение отмеченных недостатков.

В дни стахановской декады в цехе широко развернуто социалистическое соревнование. Последние три дня коллектива цеха за успешную работу присуждается переходящее красное знамя дирекции, парткома и завкома профсоюза.

На днях в Лондоне состоялась сессия бюро Постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира. Кроме членов бюро и секретаря Постоянного комитета на сессии присутствовали представители советского комитета защиты мира, а также комитетов защиты мира Англии, США, Финляндии, Дании и Швеции.

В центре внимания сессии стояла два вопроса — ход кампании по сбору подписей под Стокгольмским воззванием Постоянного комитета.

Борьба за мир охватила народы

всего земного шара и превратилась

в самое могучее движение современности.

10 миллионов подписей в защиту мира поставили под воззванием о запрещении атомного оружия

трудащиеся Румынии. В Польше собрали

около 17 миллионов подписей,

столько же в Германской демократической республике, более 5 миллионов во Франции, 9,5 миллионов — в Чехословакии, свыше 7 миллионов

— в Венгрии и т. д.

Эти первые успехи показывают, что миллионы людей различных политических взглядов, религиозных

воззрений, всех рас и наций все же

осознают угрозу новой войны,

подготовляемой англо-американскими империалистами, и обединяются

для ее предотвращения.

В этом — огромное значение кампании по сбору подписей в защиту мира. Подпись отдельных людей, когда они выражаются в миллионах цифрах, — говорится в резолюции Лондонской сессии бюро Постоянного комитета.

становится силой, способной предотвратить войну.

Сто миллионов подписей в защиту мира — большой успех, но это

только начало. Бюро Постоянного комитета призвало всех сторонников мира к еще более широкому развертыванию кампании по сбору подписей под Стокгольмским воззванием.

Обсудив вопрос о подготовке ко

второму Всемирному конгрессу сто-

ронников мира, пленарная сессия

бюро решила созвать его в Генуе

(Италия) во второй половине октября этого года.

Доктор Р. Яхнина.



Румыния. По всей стране развертывается сбор подписей под воззванием Постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира о запрещении атомного оружия, об объявлении военным преступником правительство, которое первым его применил.

На снимке: воззвание подписывают рабочие предприятия «Флакаря Роши» в Бухаресте.

Прессклише ТАСС.

Международный обзор

Первые сто миллионов подписей в защиту мира

На днях в Лондоне состоялась сессия бюро Постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира. Кроме членов бюро и секретаря Постоянного комитета на сессии присутствовали представители советского комитета защиты мира, а также комитетов защиты мира Англии, США, Финляндии, Дании и Швеции.

В центре внимания сессии стояли два вопроса — ход кампании по сбору подписей под Стокгольмским воззванием Постоянного комитета и подготовка ко второму Всемирному конгрессу сторонников мира. Бюро с удовлетворением отметило широкий размах кампании за запрещение атомной бомбы, в ходе которой собрано уже более 100 миллионов подписей под Стокгольмским воззванием Постоянного комитета.

Борьба за мир охватила народы всего земного шара и превратилась в самое могучее движение современности. 10 миллионов подписей в защиту мира поставили под воззванием о запрещении атомного оружия трудащиеся Румынии. В Польше собрали около 17 миллионов подписей, столько же в Германской демократической республике, более 5 миллионов во Франции, 9,5 миллионов — в Чехословакии, свыше 7 миллионов — в Венгрии и т. д.

Эти первые успехи показывают, что миллионы людей различных политических взглядов, религиозных воззрений, всех рас и наций все же осознают угрозу новой войны, подготовляемой англо-американскими империалистами, и обединяются для ее предотвращения. В этом — огромное значение кампании по сбору подписей в защиту мира. Подпись отдельных людей, когда они выражаются в миллионах цифрах, — говорится в резолюции Лондонской сессии бюро Постоянного комитета.

становится силой, способной предотвратить войну.

Сто миллионов подписей в защиту мира — большой успех, но это

только начало. Бюро Постоянного комитета призвало всех сторонников мира к еще более широкому развертыванию кампании по сбору подписей под Стокгольмским воззванием.

Обсудив вопрос о подготовке ко

второму Всемирному конгрессу сто-

ронников мира, пленарная сессия

бюро решила созвать его в Генуе

(Италия) во второй половине октября этого года.

Доктор Р. Яхнина.

Нет никакого сомнения в том, что призыв Лондонской сессии бюро Постоянного комитета найдет горячий отклик у народов всех стран. Разоблачая империалистических поджигателей войны и их прислужников — правых социалистов, пытающихся сорвать кампанию по сбору подписей за запрещение атомного оружия, сторонники мира соберут новые сотни миллионов подписей в защиту мира, поставив свои подписи под Стокгольмским воззванием, заставят империалистов почувствовать как велики силы, способные обеспечить мир.

«Выборы» в Южной Корее

Американский ставленник Ли Сын Ман, возглавляющий «правительство» Южной Кореи, по указке своих заокеанских хозяев устроил 30 мая с. г. выборы в так называемое «национальное собрание».

По сообщению центрального телеграфного агентства Борес, эти антинародные выборы проходили в обстановке невиданного террора. На всей территории Южной Кореи было объявлено чрезвычайное положение. В районах партизанских действий власти отдали приказ расстреливать на месте каждого избирателя, вышедшего за пределы избирательного округа.

В день «выборов» вооруженные группы полицейских пытались насилием согнать население к избирательным участкам. Между избирателями и полицией произошли столкновения. Но и под угрозой применения оружия многие избиратели отказались принять участие в голосовании.

В этот день партизаны произвели нападения на уездный центр Санчен и другие пункты. Партизан вовсю поддерживало население. Крестьяне вошли в Дарсан, уезд Енде (Приморский Северный Кесан), вместе с партизанами напали на избирательный участок, расправились с полицейскими и членами избирательной комиссии и уничтожили документы.

Таким образом «выборы» в так называемое национальное собрание Южной Кореи превратились в демонстрацию протеста народных масс против колониаторской политики американских империалистов и их ставленника Ли Сын Мана, за единство и независимость Кореи.

П. БАБЕНКО.

Ответственный редактор А. Д. ТЫШКЕВИЧ.